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INFORMATIVA PRIVACY 
Regolamento 679/2016/UE
Informativa Interessati - Newsletter
Ai sensi e per gli effetti dell’articolo 13 del Regolamento Generale sulla Protezione dei Dati (Regolamento dell’Unione europea 2016/679 del Parlamento europeo e del Consiglio del 27 aprile 2016 relativo alla protezione delle persone fisiche con riguardo al trattamento dei dati personali, nonché alla libera circolazione di tali dati, d’ora in poi “Regolamento” o “GDPR”) e del Codice privacy (D.Lgs. 196/2003 e ss.mm.ii.) Le comunichiamo le modalità di raccolta ed utilizzo dei dati personali da Lei forniti e liberamente comunicati o altrimenti acquisiti da Parco Oglio Nord in qualità di Titolare del trattamento. Il trattamento dei Suoi dati personali si svolge nel rispetto dei diritti e delle libertà fondamentali, nonché della sua dignità con particolare riferimento alla riservatezza, all'identità personale e alla trasparenza delle operazioni di trattamento.
1.Titolare del trattamento dei dati personali (Art. 13.1.a GDPR)
Il Titolare del trattamento dei dati personali è il Parco Oglio Nord. I dati di contatto del Titolare sono i seguenti:
· Sede: Piazza Garibaldi, 15 - 25034 Orzinuovi (BS);
· Telefono: 0363 996556;
· Posta elettronica certificata (PEC): parco.oglionord@pec.regione.lombardia.it.
2.Responsabile della Protezione dei Dati - RDP (Art. 13.1.b GDPR)
Il Responsabile della Protezione dei Dati è:
	DPO
	P.IVA
	Via/Piazza
	CAP
	Comune
	Nominativo del DPO

	LTA SRL
	14243311009
	VIA DELLA CONCILIAZIONE,10
	00193
	Roma
	Annamaria Taini


ll RDP è reperibile presso la sede del Titolare in Piazza Garibaldi, 15 - 25034 Orzinuovi (BS). In caso di istanze/comunicazioni scritte da inviarsi in modalità digitale, il RDP può essere contattato al seguente indirizzo PEC: parco.oglionord@pec.regione.lombardia.it.
3.Finalità del trattamento dei dati personali (Art. 13.1.c GDPR)
Tutti i Suoi dati personali sono trattati dal Titolare del trattamento, previo espresso ed esplicito, per l’invio di materiale di natura informativa promozionale e/o pubblicitaria. La liceità del trattamento dei dati personali per le finalità di cui sopra si fonda sul libero, espresso ed esplicito consenso dell’utente (art. 6.1.a GDPR). 
[bookmark: _Hlk160724685]4. Strumenti e modalità del trattamento dei dati personali
Il trattamento dei dati personali avviene sia con strumenti cartacei, sia con strumenti informatico-digitali con cui il Titolare può memorizzarli, gestirli e trasmetterli osservando ogni misura cautelativa che ne garantisca la sicurezza e la riservatezza. Il Titolare ha adottato le necessarie misure tecnico-organizzative per ridurre al minimo il rischio di distruzione o perdita, di accesso non autorizzato, di trattamento non conforme alle finalità della loro raccolta. I dati personali sono trattati nel rispetto del principio di “minimizzazione”, e quindi sono trattati in modo lecito e secondo correttezza, sono raccolti per scopi determinati espliciti e legittimi, sono esatti e se necessario aggiornati, sono pertinenti, completi e non eccedenti rispetto alle finalità per le quali devono essere utilizzati.
5. Natura della raccolta e conseguenze di un eventuale mancato conferimento dei dati personali (Art. 13.2.e GDPR)
Il conferimento dei Suoi dati personali è facoltativo per le finalità previste al paragrafo 3. Il loro mancato conferimento comporta l’impossibilità per il Titolare del trattamento di perseguire le predette finalità.
[bookmark: _Hlk148099704]6. Eventuali destinatari/categorie di destinatari dei dati personali (Art. 13.1.e GDPR)
I dati personali possono essere comunicati (con tale termine intendendosi il darne conoscenza ad uno o più soggetti determinati):
· ai soggetti la cui facoltà di accesso ai dati è riconosciuta da disposizioni di legge nazionali, dell’Unione europea, nonché di contrattazione collettiva;
· ai collaboratori, ai dipendenti, ai clienti e ai fornitori di servizi del Titolare, nell'ambito delle relative mansioni e/o di eventuali obblighi contrattuali, compresi i responsabili del trattamento nominati ai sensi dell’art. 28 GDPR.
I dati personali non vengono in alcun caso diffusi, con tale termine intendendosi il darne conoscenza in qualunque modo ad una pluralità di soggetti indeterminati. I dati personali ferma restando la loro libera circolazione tra gli stati dello Spazio Economico Europeo (SEE) non sono trasferiti al di fuori dello SEE.
7. Criteri utilizzati al fine di determinare il periodo di conservazione (Art. 13.2.a GDPR)
I dati personali sono conservati fino alla revoca del consenso prestato oppure per il periodo necessario alla gestione dei possibili ricorsi/contenziosi.
8. Diritti dell’Interessato (Art. 13.2.b GDPR)
Si comunica che, in qualsiasi momento, l’interessato può esercitare:
· diritto di revocare il consenso al trattamento dei propri dati personali in qualsiasi momento senza pregiudicare la liceità del trattamento basata sul consenso prestato prima della revoca (art. 7.3 GDPR);
· diritto di ottenere l’accesso ai propri dati personali (art. 15 GDPR);
· diritto di ottenere la rettifica dei propri dati personali ove non contrasti con la normativa vigente sulla conservazione dei dati stessi (art. 16 GDPR);
· diritto di ottenere la cancellazione dei propri dati personali ove non contrasti con la normativa vigente sulla conservazione dei dati stessi (art. 17 GDPR);
· diritto di ottenere la limitazione di trattamento dei propri dati personali (art. 18 GDPR);
· diritto di ricevere in un formato strutturato, di uso comune e leggibile da dispositivo automatico i dati personali che lo riguardano forniti a un Titolare del trattamento e ha il diritto di trasmettere tali dati a un altro Titolare del trattamento senza impedimenti da parte del Titolare del trattamento cui li ha forniti (art. 20 GDPR);
9. Diritto di presentare reclamo (Art. 13.2.d GDPR)
[bookmark: _GoBack]Lei ha il diritto di proporre reclamo all'Autorità Garante per la Protezione dei Dati Personali italiana.



Pag. 1 di 2

image1.jpeg




